

**УДРУЖЕЊЕ ВЛАСНИКА ПОСЕБНИХ ДЕЛОВА ПОСЛОВНЕ ЗГРАДЕ**

**„БАНАТСКИ БИЗНИС ЦЕНТАР“ - ЗРЕЊАНИН**

ул. Јеврејска бр. 3, 23000 Зрењанин

Матични број: 28241747, ПИБ: 110330723

Текући рачун број: 160-493921-85 код пословне банке „BANCA INTESA“ а.д. експозитура Зрењанин

## **ОДЛУКА**

### **О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА НА ОБЈЕКТУ „БАНАТСКИ БИЗНИС ЦЕНТАР“ У ЈЕВРЕЈСКОЈ УЛИЦИ БР. 3 У ЗРЕЊАНИНУ**

(Објекат уписан у листу непокретности РГЗ број: 21699 К.О. ЗРЕЊАНИН I на парцели број: 5792)

Скупштина Удружења власника посебних делова пословне зграде „БАНАТСКИ БИЗНИС ЦЕНТАР“ – Зрењанин, на својој седници одржаној 20.12.2019. године, донела је Одлуку о давању сагласности власнику посебних делова - етажа у згради означених са бројевима 90 и 91, Драгану Божић, да може извести радове на згради „БАНАТСКИ БИЗНИС ЦЕНТАР“ у Јеврејској улици бр. 3 у Зрењанину и то: отварање мањег прозорског отвора на забатном зиду зграде, а за потребе тоалета у посебном делу - етажи бр. 90.

Инвеститор извођења напред поменутих радова је Драган Божић из Зрењанина, власник етажа бр. 89 и 90 у згради „БАНАТСКИ БИЗНИС ЦЕНТАР“, уз сагласност БАНАТ ФИЛМ ДОО Зрењанин (као уписаног власника зграде у Јеврејској 1) и Скупштине власника посебних делова зграде организоване као **УДРУЖЕЊЕ ВЛАСНИКА ПОСЕБНИХ ДЕЛОВА ПОСЛОВНЕ ЗГРАДЕ „БАНАТСКИ БИЗНИС ЦЕНТАР“ - ЗРЕЊАНИН**, а све у складу са Законом о становању и одржавању зграда члан 42.

#### **ПОСЕБНЕ НАПОМЕНЕ:**

- Сагласност се даје условно, уз претходну обавезу инвеститора да обезбеди све неопходне сагласности за ове радове од Завода за заштиту споменика културе у Зрењанину као и надлежног одељења за послове урбанизма града Зрењанина.
- Реализацијом напред наведених радова инвеститор је у обавези и да обезбеди да се радови изведу у складу са свим прописаним мерама сигурности приликом извођења сличних послова на начин да се обезбеде и људи и имовина у суседним обејткима као и у објекту „БАНАТСКИ БИЗНИС ЦЕНТАР“, као и да санира све последице изведених радова и доведе изглед фасаде на забатном зиду у стање у каквом је био и пре отварања прозорског отвора;

У Зрењанину, 20.12.2019. године

**Председник**

**УДРУЖЕЊА ВЛАСНИКА ПОСЕБНИХ ДЕЛОВА ПОСЛОВНЕ ЗГРАДЕ**

**„БАНАТСКИ БИЗНИС ЦЕНТАР“ - ЗРЕЊАНИН,**

**Драган Видаковић**



